
 
 
Stadt Halle (Saale)                  22. September 2022 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 28.09.2022 
Anfrage der CDU-Fraktion zum Brand in der Schimmelstraße 
Vorlagen-Nummer: VII/2022/04553 
TOP: 11.5 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Was war die Ursache für den Brand in der Nacht vom 09. auf den 10.Januar 2022 auf 
dem Parkplatz Schimmelstraße? 
 
Brandstiftung. 
 
2. Für den Fall, dass Brandstiftung als Ursache festgestellt wurde, zu welchem 
Ergebnis führten die polizeilichen Ermittlungen? 
 
Nach Kenntnisstand der Stadt Halle (Saale) wurde bislang kein Täter ermittelt. 
 
3. Ist seitens der Verwaltung vorgesehen, die beschädigten bzw. zerstörten Fahrzeuge 
des Ordnungsamtes wieder instand zu setzen bzw. zu ersetzen? 
 
Ja. 
 
Falls ja, 
 
4. Auf welche Weise werden die zerstörten Fahrzeuge des Ordnungsamtes ersetzt? 
Bis wann ist dies vorgesehen? 
 
Beabsichtigt ist das Leasing von Neufahrzeugen. Aufgrund der aktuellen allgemeinen Lage 
ist ein Lieferzeitpunkt nicht bekannt. 
 
Und  
 
5. Welche Kosten würde eine Neuanschaffung von Fahrzeugen verursachen? 
 
Entfällt.  
 
6. Werden die Dienstfahrzeuge des Ordnungsamtes inzwischen an einem anderen 
Standort abgestellt und gegebenenfalls bewacht? 
 
Ja. 
 



2 
 

 
 

7. Hat das oben erwähnte Ereignis dazu geführt, dass das Ordnungsamt nach dem 
Brand seine Aufgaben nur eingeschränkt wahrnehmen konnte?  
 
Nein. 
 
Falls ja, 
 
8. Hat sich dieser Umstand zwischenzeitlich wieder normalisiert? 
 
Entfällt. 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
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